# 宮古の毛ガニ Instagram フォトコンテスト募集要項

#### 1 開催目的

毛ガニを活用し"宮古の毛ガニの魅力"や"宮古の毛ガニのおいしさ"を表す投稿を募集 します。フォトコンテストを通じ、宮古産毛ガニの素晴らしさを共有することを目的に開催 します。

#### 2 募集テーマ

宮古の毛ガニ

#### 3 募集期間

令和5年2月1日(水)~3月17日(金)

#### 4 募集作品

あなたが伝えたい宮古の毛ガニの魅力や宮古の毛ガニのおいしさを作品にして下さい。

例:宮古の毛ガニが並ぶ食卓の様子

宮古の毛ガニを思い起こさせる風景

宮古の毛ガニをゆでている様子

宮古の毛ガニを剥いている様子

その他、日常生活の中で「宮古の毛ガニ」が感じられるもの

※撮影場所が宮古市内でなくても、可とします

#### 5 応募資格

宮古の毛ガニに関連する投稿ならどなたでも応募できます。

#### 6 応募方法

(1) Instagram をインストールして、宮古観光文化交流協会公式アカウント「@miyastagram\_kankou385」をフォローする。



- (2)スマートフォンなどを利用し、写真を撮影する。
- (3)応募用のハッシュタグ「#宮古の毛ガニ」を付けて写真を投稿する。

※投稿写真のタイトル(キャッチコピー)、撮影日、撮影場所、**あなたが思う宮古の毛 ガニの魅力や宮古らしさ**、説明文を明記して投稿してください。

#### 7 応募規定

- (1)過去1年以内に撮影されたもので、未発表の作品に限ります。(他のコンテストに応募していないものを指す)
- (2) 1人、3作品まで応募できます。(審査は1作品ごとに行います)
- (3) 入賞作品は、1人1作品までとします。

### 8 応募作品の使用方法

応募作品は無償で宮古観光文化交流協会ホームページ、宮古観光文化交流協会公式 Instagram アカウント、宮古観光文化交流協会公式 Facebook ページでの展示などで利用する場合があります。また、入賞作品は拡大プリントし展示をします。(予定) ※展示期間、場所は後日宮古観光文化交流協会ホームページで掲載します。

#### 9 留意事項

- (1)入賞作品の権利(版権、所有権、使用権)は宮古観光文化交流協会または正当な権利を有するものに帰属します。
- (2)出演者や第三者の肖像権、プライバシーの権利を侵害することのないよう注意してください。 被写体に人物が含まれる場合は、本人の了承を得た上で応募してください。 なお、被写体の方が未成年の場合は、その方の保護者の了承を得た上で応募してくだ さい。
- (3) 万一、応募作品に関して第三者の権利の侵害が認められた場合、応募者本人がその責任を負うこととし、市は一切対応しません。
- (4) 応募作品が入賞した場合は、応募者の作品画像および投稿者のアカウント名を宮古観 光文化交流協会ホームページなどで公表します。
- (5)入賞者には個人情報を確認することになりますが、個人情報は厳重に管理し、報酬などの支払い・郵送以外の目的のためには一切使用しません。
- (6) 応募者の年齢は問いませんが、**未成年者の方は保護者の同意を得た上で、ご応募ください。なお、応募された時点で保護者の同意が得られているものと見なします**。また、作品が入賞した場合、保護者に個人情報などの詳細を確認する場合があります。
- (7) 応募するアカウントが公開設定になっていること。
- (8) <u>審査の公平を期すため、Instagram など各種ソーシャルメディア上でご自身の作品への投票を促すような投稿はご遠慮いただくようお願いします。</u>
- (9) 本フォトコンテストへの応募作品については、宮古市の PR のために宮古観光文化交 流協会が発行する出版物などで使用する場合があります。

#### 10 禁止事項

- (1) 法律、法令等に違反する内容、または違反するおそれがある投稿
- (2) 著作権、商標権、肖像権など、宮古市または第三者の知的所有権を侵害する投稿
- (3) 広告、宣伝、勧誘、営業活動、その他営利を目的とする投稿

- (4) 人種、思想、信条等の差別または当該差別を助長させる投稿
- (5) 公序良俗に反する内容の投稿
- (6) 虚偽や事実と異なる内容および単なる噂と考えられる投稿
- (7) 本人の許諾なく個人情報を特定、開示、漏えいするなどプライバシーを侵害する投稿
- (8) 他人への誹謗中傷、脅迫、嫌がらせなど、名誉・社会的信用を毀損する投稿
- (9) 有害なプログラムを使用若しくは提供するもの、またはその恐れのある投稿
- (10) わいせつ、児童ポルノおよび児童の性的搾取を助長する投稿
- (11) 本コンテストのテーマ・意図と異なる投稿
- (12) 本コンテストの運営を妨げ、信頼を失墜させるような行為を含んだ投稿
- (13) その他、宮古観光文化交流協会および運営者が不適当と判断する投稿
- ※入賞が決定した後であっても、留意事項、禁止事項などに違反する作品であることが判明した場合は、受賞を取り消す場合があります。

#### 11 審查方法·審查基準

事前審査は宮古観光文化交流協会職員および各界から選定した委員による採点および協議により行います。

また、最終審査は宮古観光文化交流協会公式 Instagram 上でも投票を行います。

# ※<u>宮古観光文化交流協会公式 Instagram 上での「いいね!」は、1人1作品までとします。複数回の「いいね!」は集計の対象外となりますのでご注意ください</u>

Instagram フォトコンテストは、一般的なフォトコンテストとは性格が異なるため、美しい写真、きれいな写真が評価されるとは限りません。

#### 12 審査結果の公表

最終審査の結果は、宮古観光文化交流協会 Instagram および宮古観光文化交流協会ホームページで発表します。受賞者に Instagram のダイレクトメッセージで通知します。

#### 13 副賞

入賞 10 名 『おいしい宮古セット』(瓶ドン等)

## 14 新型コロナウイルス感染症対策

<u>撮影時は3密を避けるなど、新型コロナウイルス感染症対策に十分配慮していただくようお願いします</u>。

#### 15 問い合わせ

(一社) 宮古観光文化交流協会 宮古毛ガニまつり担当係

住所=〒027-0052 宮古市宮町一丁目1番80号

電話番号=0193-62-3534

電子メール=info@kankou385. jp